



世界摄影大会聚焦泰安魅力

300多世界知名摄影师记录泰安历史、文化、城市之美



本报泰安8月9日讯(记者薛瑞 实习生 吴海峰)不同语言、不同肤色、扛着各种“长枪短炮”……9日下午,来自42个国家和地区的300多名知名摄影师,来泰安采风啦!8月9日至10日,第五届世界摄影大会在泰安举行,这些外国摄影师,将用他们的镜头和不同视角,记录泰安自然与人文之美。

9日下午,2017“平安泰山·

好客泰安”平安纳福仪式暨泰安特色文化展演推广活动在岱庙举行,让前来采风的各国摄影师们,亲身感受了一把独具特色的中国文化、泰山文化。这边,“东岳大帝”“碧霞元君”为摄影师们戴上平安福带,那边,沙画、泰山禅茶、泰山皮影等各类表演,则让摄影师目不暇接。天祝殿前正在进行东岳太极表演,摄影师将表演者团团围住,不断按下快门,还竖起大拇指称赞。

9日晚上,考察拍摄团还欣赏了颇具民族特色的乐器演奏和舞蹈,之后赴天烛峰观看《中华泰山·封禅大典》大型实景演出,真切地感受泰山文化。今天上午,拍摄团还将登上泰山之巅的大观峰,对泰山景区进行参观考察和摄影采风,同时,泰山将被授为国际摄影联在全球指定的第一个“世界摄影基地”。

- ①看到精彩表演,摄影师纷纷按下快门。
- ②热闹的锣鼓表演,一下子吸引了拍摄团。
- ③外国摄影师体验炒茶。
- ④摄影师齐聚岱庙,尽享文化魅力。



【万境小学资讯】迎接新学期!万境学子暑期行

各位家长朋友,
泰安市实验学校万境水岸小学即将迎来建校史上第一个新学期!新学期!新气象!新学期!新起点!新学期!新希望!新学期!.....
各种云云,都是表达美好的期待!祝贺您成为首批学生的家长!载入校园史册了!哈哈~
相信孩子们也迫不及待在新校园中遇见新的“美丽”和“精彩”。
迎接开学,那地,那楼,那现代化的设施,它们,就在那里等候。但未来的校园却不能少了育人的思想、文化和活动,不能少了各种育人的奠基。因此,家

校联动,现在行动。我们建议您利用余下的暑期时间,根据孩子特点指导参与以下活动,为开学做好准备!

一、“国歌我会唱”

唱好国歌,践行爱国。在校园生活中,师生、家长在参加重大仪式场合时经常需要齐唱国歌,建议您和孩子一起练唱,把国歌《义勇军进行曲》唱得清晰,唱得响亮!如果您愿意分享,可以发送自拍的短视频或照片至邮箱ta5261@163.com。

二、“妙笔绘童年”

校园氛围的生动活泼,离不开孩

子们创作的艺术作品。1张A4纸(或16开),自拟主题,建议您鼓励孩子画一幅自己最擅长、最喜欢的画,开学时在崭新的教室里,介绍给新同学一起欣赏。(如果完成作品后再塑封一下,能够长期保存)。

三、“好书我分享”

读书,是每个人值得一生坚持的好习惯。假期里,请鼓励孩子坚持阅读。开学时,让孩子选择一本自己喜欢的书带到教室,与同学们分享读书的收获和快乐。以书会友,一起悦读。这样的情景,是不是大人也十分期待呢!(别忘了在书的第一页贴一张小卡

片,写上书的主人的名字)

四、“自律小先锋”

二、三年级的少先队员除了可以参加上面的活动外,还有更加令人期待的事情,那就是在假期里积极准备,锻炼自己,坚持自律,为参加期待的学生社团、大队委等学生组织打好基础,用实际行动赢得同学和老师的信任和支持。愿意分享孩子进步的家长可以记录下他们的努力过程,把自拍视频或照片发至邮箱ta5261@163.com。

迎接新学期,积极行动起来吧!

泰安市实验学校万境水岸小学
2017年8月



北实小万境水岸小学多姿多彩的生活就要开始了,让我们怀着期盼与激动的心情,一起期待它的到来。

销售动态:
97-117m² 阔景三房 火爆热销中;
170-206m² 墅质大平层 三代同堂 VIP享1万抵5万;
147-269m² 中国院墅 VIP享5万抵20万。

本宣传资料为要约邀请,买卖双方的权利义务以合同约定为准。相关内容不排除因政府相关规划、规定及开发商未能控制的原因而发生变化,五矿地产(泰安)开发有限公司保留对宣传资料修改的权利。